euro adhoc Service-Desk: +43 (0)1 36060 5353 - ots@apa.at

Auftragsdaten

Meldungsnummer: 10316564Emittent: Frauenthal Holding AGMeldungstyp: Directors' Dealings

Sendedatum: 05.06.2019

Veröffentlichungszeit: 05.06.2019 16:43:17

• Unterzeichnet: Erika Hochrieser

ISIN: AT0000762406

Indizes:Börsen: Wien

Meldungskopie

Meldende Gesellschaft (ISIN: AT0000762406)

Frauenthal Holding AG

Rooseveltplatz 1090 Wien

Meldebeauftragter: Mag. Erika Hochrieser

Controlling & Investor Relations Telefon: +43 1 505 42 06-35 Mobil: 004367684910735

Mail: e.hochrieser@frauenthal.at

Informationen zum Listing: Amtlicher Handel: Wien

Veröffentlichungszeit: 05.06.2019 16:43:17

Deutschsprachige Version

EANS-DD: Frauenthal Holding AG / Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR

Directors' Dealings-Mitteilung gemäß Artikel 19 MAR übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

Personenbezogene Daten:

Mitteilungspflichtige Person:

Name: FT Holding GmbH (Juristische Person)

Grund der Mitteilungspflicht:

Grund: Meldepflichtige Person ist eine juristische Person in enger Beziehung zu einer Person

mit Führungsaufgaben

Vor- und Zuname: Dr. Hannes Winkler Funktion: Vorsitzender des Vorstands

Angaben zum Emittenten:

Name: Frauenthal Holding AG LEI: 52990038OKF8UAD5LA12

Angaben zum Geschäft:

ISIN: AT0000762406

Beschreibung des Finanzinstruments: Aktien

Geschäftsart: Übertragung im Rahmen einer mehrjährigen Wertpapierleihe (Verleiher -

1.100.000 Stück)

Datum: 05.06.2019; UTC+02:00

Handelsplatz: Außerhalb eines Handelsplatzes

Währung: Euro

Preis Volumen nicht bezifferbar 1100000

Gesamtvolumen: 1100000 Gesamtpreis: nicht bezifferbar Durchschnittspreis: nicht bezifferbar

Erläuterung: Dr. Hannes Winkler ist Vorstand der Frauenthal Holding AG sowie wirtschaftlicher Mehrheitseigentümer der FT Holding GmbH

Rückfragehinweis

Frauenthal Holding AG Mag. Erika Hochrieser

E-Mail: e.hochrieser@frauenthal.at

Rooseveltplatz 10 A-1090 Wien

Tel + 43(1) 505 42 06Fax + 43(1) 505 42 06-33

www.frauenthal.at

Emittent: Frauenthal Holding AG Rooseveltplatz 10

A-1090 Wien

A-1090 Wien
Telefon: +43 1 505 42 06 -35
FAX: +43 1 505 42 06 -33
Email: e.hochrieser@frauenthal.at
WWW: www.frauenthal.at
ISIN: AT0000762406, AT0000492749

Indizes:

Börsen: Wien Sprache: Deutsch